
В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о прекращении деятельности общеобразовательной школы

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в Заводском районе г. Кемерово прекращена деятельность общеобразовательной школы, а ее здание передано для использования в целях предоставления гостиничных услуг. Местные жители выражают недовольство в связи с возникшей ситуацией. По данному факту в следственном отделе по Центральному району г. Кемерово СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователями СК России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, озвученных в СМИ. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя регионального управления СК России Алексея Ткача.

По результатам проверки сложившейся ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1831021>